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 高三理科数学试题
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卡相应的位置上）
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5．执行如右图所示的程序框图．若输出的结果为3，则可输入的实数
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的图象与直线
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13．已知定义在R上的奇函数
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本题满分14分）
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16．（本题满分14分）
如图，在矩形
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⑴ 若
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17．（本题满分14分）
如图所示，AB是半径长为1的半圆的一条直径，现要从中截取一个内接等腰梯形ABCD，设梯形ABCD的面积为
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18．（本题满分16分）
如图，在平面直角坐标系
[image: image86.wmf]xOy

中，点
[image: image87.wmf]11

()

Axy

，

在单位圆
[image: image88.wmf]O

上，
[image: image89.wmf]xOA

a

Ð=

，
且
[image: image90.wmf] 

62

pp

a

æö

Î

ç÷

èø

，

．
⑴ 若
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19．（本题满分16分）
已知点(p，q)是平面直角坐标系
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 ，当点(p，q)在区域D上运动时，求
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20．（本题满分16分）
已知函数
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高三理科数学参考答案及评分意见

一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分）
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分）

15．（本小题满分14分）
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【解】：⑴∵
[image: image168.wmf]AD

AE

AD

AE

EC

AE

AC

AO

4

1

2

1

)

2

1

(

2

1

)

(

2

1

2

1

+

=

+

=

+

=

=

，…………………4分
 ∴
[image: image169.wmf],

4

1

,

2

1

=

=

m

l

                                               …………………6分
∴
[image: image170.wmf]4

3

=

+

m

l

．                                                 …………………7分
⑵设
[image: image171.wmf]DC

m

DF

=



 EMBED Equation.3 [image: image172.wmf])

0

(

>

m

，则
[image: image173.wmf]DC

m

CF

)

1

(

-

=

，
∴
[image: image174.wmf]BC

AB

AE

2

1

+

=

， 

[image: image175.wmf]BC

AB

m

BC

DC

m

BC

CF

BF

+

-

=

+

-

=

+

=

)

1

(

)

1

(

， …………………10分
又
[image: image176.wmf]0

=

×

BC

AB

，

∴
[image: image177.wmf]2

2

2

1

)

1

(

]

)

1

[(

)

2

1

(

BC

AB

m

BC

AB

m

BC

AB

BF

AE

+

-

=

+

-

×

+

=

×

=
[image: image178.wmf]2

2

)

1

(

2

=

+

-

m

 ， ∴
[image: image179.wmf]2

2

=

m

，                                           …………………12分
∴
[image: image180.wmf]1

2

2

2

|

||

|

|

|

=

´

=

=

DC

m

DF

，即DF的长为1．        …………………14分
也可以建立平面直角坐标系，表示出
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17．（本题满分14分）

解：⑴解：如图所示，以直径
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18．（本题满分16分）
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